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This ABC News/Washington Post poll was conducted by telephone February 4-8, 2010, 
among a random national sample of 1,004 adults (landline and cell-only respondents). 
The results from the full survey have a 3.5-point error margin. Sampling, data 
collection and tabulation by TNS of Horsham, PA. 
 
*= less than 0.5 percent 
 
1-33 previously released. 
 
34. Changing topics, do you support or oppose the recent ruling by the Supreme Court 
that says corporations and unions can spend as much money as they want to help 
political candidates win elections?  Do you feel that way strongly or somewhat? 
 
         -------- Support --------   --------- Oppose --------     No    
         NET   Strongly   Somewhat   NET   Somewhat   Strongly   opinion 
2/8/10   18        6         11      80       15         65         2 
 
 
35. Would you support or oppose an effort by Congress to reinstate limits on corporate 
and union spending on election campaigns? Do you feel that way strongly or somewhat? 
 
         -------- Support --------   --------- Oppose --------     No    
         NET   Strongly   Somewhat   NET   Somewhat   Strongly   opinion 
2/8/10   72       52         20      24        9         14         4 
 
36-42 previously released or held for release. 
 
***END*** 


